



**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

30 листопада 2015 року

№ 85

м. Львів

**про Виконання підпункту 1 пункту 14
Прикінцевих та перехідних положень
Закону України «Про забезпечення
права на справедливий суд»**

Відповідно до частини третьої статті 85 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», рішення Ради суддів України від 05 червня 2015 року № 57 та з метою забезпечення виконання підпункту 1 пункту 14 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Графік передачі суддівських досьє суддів місцевих судів м. Львова та Львівської області, які призначені або обрані на посаду до набрання чинності Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», що додається.

2. Керівникам апаратів місцевих судів м. Львова та Львівської області надати до Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області:

наявну в місцевих судах інформацію в паперовій формі для створення суддівського досьє суддів, які призначені або обрані на посаду до набрання чинності Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», за формою, визначеною в додатку до Положення про порядок ведення суддівського досьє, затвердженого рішенням Ради суддів України від 05.06.2015 № 57, у термін, визначений пунктом 1 цього наказу;

сформувати реєстри суддівських досьє та передати їх разом із суддівськими досьє суддів місцевих судів м. Львова та Львівської області до Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.

3. Сектору кадрової роботи (Дулебко В.В.) Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області в одинденний строк з дня видання наказу довести його до відома місцевим судам м. Львова та Львівської області.

4. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформаційних технологій (Волобуєвій Н.В.) в одинденний строк з дня видання цього наказу розмістити його на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області в розділі «Нормативно-правова база».

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: наказ Державної судової адміністрації України від 25 листопада 2015 року № 204.

Начальник
територіального управління

В. С. Дейнека